

“城文明 家幸福”

家庭才艺大赛秀出你的风采

本报讯(记者 刘志婷)12月18日,“城文明 家幸福”太仓市家庭才艺大赛展示活动暨第十一届家庭文化艺术节闭幕式在市融媒体中心综艺演播大厅举行。市委常委、统战部部长施燕萍,市人大常委会副主任陆燕出席活动。

活动现场,童谣、歌舞、手鼓、小品、竹笛、沪剧等形式多样的节目轮番上演,现场气氛热烈,掌声、喝彩声不断。这充分秀出了我市广大家庭成员才艺的精湛。

据悉,为弘扬好家风、传承好家教、建设好家庭,以家庭文明助力全国文明城市创建,今年家庭文化艺术节期间,我市举办家庭才艺大赛,设置沙溪镇、高新区两个赛区,全市

家庭积极报名参与,展示了新时代多姿多彩的家庭文化。当天,对大赛获奖家庭进行了表彰。

近年来,市妇联立足城乡社区,面向千家万户,连续11年开展家庭文化艺术节活动,成为我市精神文明建设的一大特色品牌。本届家庭文化艺术节围绕“终身学习在家庭”“绿化美化在家庭”“平安建设在家庭”“文明和谐在家庭”等七大主题,开展了一系列主题鲜明、内容新颖、形式多样的活动。“最美家庭”寻访、各类特色家庭创建活动让一个个温暖生动的家庭从幕后走向台前;家庭才艺大赛、家风家教宣讲、家风故事诵读等活动让一个个感人至深的故事从家庭传向社会,为广大家庭积聚正能量。

萧平书画作品展在太展出

本报讯(记者 杨拴明)12月18日,由中国民主促进会江苏省委员会、江苏省文史研究馆、江苏省国画院、太仓市文体广电和旅游局等单位举办的“游于艺——萧平书画作品展”在宋文治艺术馆展出。副市长顾建康参加开幕式活动。

此次展览从18日开始到2021年1月28日,为期一个月。此次展览共展出萧平书画作品57件,内容涵盖萧平的书法、山水、花鸟、人物等。本次展览同时还展出了萧

平与宋文治先生交往的文献材料,这些材料见证了两位艺术家交往的点点滴滴,体现了二人之间深厚的师友之谊。

萧平1942年生于重庆,祖籍扬州。1963年毕业于江苏省国画院,现任江苏省国画院国家一级美术师、江苏省文化艺术研究院研究员等职务。出版《萧平书画集》《画坛儒风·萧平艺术人生》等书画集近三十种及《山水画传统技法解析》《人物画传统技法解析》等研究专著。

突出重点 攻克难点

确保消防安全形势平稳向好

本报讯(记者 张瑜)12月18日,全市冬春火灾防控工作会议暨“331”专项行动推进会在行政中心举行。会议总结2020年全市消防安全工作,分析当前消防安全形势,部署今冬明春火灾防控和下阶段“331”专项工作主要任务。副市长、市公安局局长周强出席会议。

会议要求,认清形势,压实责任,以对人民群众高度负责的态度抓好火灾防控工作;深排细查,源头治理,以“踏石留印抓铁有痕”的力度打好消防安全隐患“歼灭战”;夯实基础,提质增效,以刻不容缓即知

即行的速度加快推进现代消防救援能力建设。

会议还就“331”工作进行部署,要求进一步强化组织领导,狠抓工作责任落实,加强排查整治,狠抓整治不留死角,加强挂牌督办,狠抓联动合力攻坚,加大考核督导,狠抓推进提升绩效。增强“万无一失”的责任意识和“一失万无”的忧患意识,勇于担当、系统治理、攻坚克难,坚决防范遏制重特大火灾事故尤其是亡人火灾事故发生,为三年大灶开好头、起好步,为全市人民营造一个更加安全和谐稳定的社会环境。

可以尝到热腾腾的双凤羊肉面、香喷喷的电站村农家菜,领略南园的别致雅韵,饱览沙溪古镇的小桥流水风情,在工厂店里体验买买的畅快——

太仓文旅推介会在上海举行

本报讯(沈洁 记者 杨拴明)“上海下一站、下一站上海”这个冬季,快来太仓感受幸福美好!昨日,太仓文旅(情景剧)推介会在上海举行。在文旅融合的大背景下,此次推介会采用图片、视频、演出、互动等多种形式全方位呈现了太仓的独特美景、诱人美食,以及丰厚的人文历史。本次推介会由太仓市文体广电和旅游局主办,太仓、上海文化旅游企业代表,旅游达人、抖音博主、上海主流媒体代表、上海市民游客等参加了活动。

太仓物华天宝,人杰地灵,有锦绣江南“金太仓”、上海“后花园”之美誉。

《太仓新玩法,说走就走》多媒体情景剧成为了“上海下一站,下一站上海”太仓文旅推介会上最大的亮点。在主持人与金牌导游的带领下,观众们“尝”到了热腾腾的双凤羊肉面、香喷喷的电站村农家菜,领略了南园的别致雅韵,在夕阳中饱览了沙溪古镇的小桥流水风情,在长江口旅游度假区回首郑和下西洋的壮举,同时还“泡了泡”舒适的日式温泉,并在工厂店里体验买买的畅快。情景剧中还穿插了龙狮、歌曲、汉服舞剑表演,通过抽奖的形式,送出了电站村芋艿、电大萌文创、猪油米花糖、

手工炒制肉松、工厂店服装等太仓特色礼品,观众踊跃参与互动,推介会现场气氛十分热烈。整场推介会通过“三五约游社”抖音直播间进行在线直播,来自长三角和全国各地的观众在线上领略了太仓的魅力。

从接轨到融入,拥有丰富文

化资源的太仓盛邀上海游客到太仓游玩。作为典型的江南水乡,太仓四季分明,每个季节各有特色。春日,太仓遍地花海,百花尽展,夏花灿烂,瓜果飘香,鱼虾肥美,浩瀚的湖面与湿地森林里,处处舒适清凉;金秋,园林内一

步一景,菊花恣意绽放,饱满健硕的长江蟹成为桌上佳品;隆冬,古镇双凤羊肉热气腾腾,卖年货的吆喝声此起彼伏,空气中满是幸福的味道。而伴随着四季轮换的特色美食,定会让游人胃口大开,吃、喝、玩、乐、娱样样都精彩。

据悉,随着长三角一体化国家战略的持续推进,上海与太仓之间的关系日渐亲密,“上海下一站、下一站上海”已成为上海与太仓紧密联系的最好写照。随着沪苏通铁路的开通,从上海到太仓的时间只需短短半小时,游客随时都可以开启一场说走就走的旅行,来太仓感受幸福慢生活。



冬藕俏市场

日前,双凤镇勤力村“水八仙”种植基地,藕农在水田间采收冬藕。该村种植的300多亩莲藕、水芹、茭白、茨菰等“水八仙”蔬菜,入冬后陆续进入采收期,销往上海、苏州、南京等长三角多个城市。

记者 计海新 摄

深入学习贯彻十九届五中全会精神

五中全会精神宣讲走进双凤

本报讯(记者 周琦)根据苏州市委统一安排,12月18日,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神苏州市委宣传部报告会在双凤镇双凤小学举行。苏州市委宣传部副部长、市文明办主任范建青为双凤镇党员干部作了党的十九届五中全会精神宣讲。

报告会上,范建青从党的十九届五中全会的里程碑意义、“十三五”的决定性成就、面临的战略机遇期、制定的现代化目标、高质量发展、新发展格局、以人民为中心7个维度,对党的十九届五中全会精神

进行了全面深入的解读。他表示,党员干部要结合苏州、太仓发展实际,深刻领会贯彻全会精神,要重在实践、贵在落实,指导好工作实践。

宣讲报告会结束后,范建青来到双凤镇龙狮馆、党群服务中心、新时代文明实践展厅与党员干部进行面对面互动宣讲。双凤要求全镇党员干部抓好系统学习,准确把握全会精神实质;抓好宣讲宣传,迅速掀起学习贯彻热潮;抓好贯彻落实,推动全会精神落地生根。力争在建设福地双凤和现代化新征程中迈出更大步伐。



大祝:上次,安安给我们介绍了市住建局开展村镇工匠培训的背景和意义,那么工匠培训到底培训些什么呢?

安安:培训中,工匠们系统学习了农房建设施工技术要点、质量要求、安全防护规定等知识。

健健:建设施工技术要点有很多,培训是如何开展的?

安安:每次工匠培训中,市住

建局和市城建技术培训中心都会结合建设实际,确定课题,再由授课专家进行培训。比如今年的培训中,就主要讲解了两方面的技术要点,一是结合提升农房的抗震设防水平,讲解了砌体结构、配筋要求、裂缝成因等知识点,提升工匠们的抗震知识和实用技术;二是结合农房建设中的实例,讲解了村镇建设工程施工中的质量通病及防治措施,两方面的知识都很实用。专家还与村镇建筑工匠们进行现场互动交流,进一步提升学习效果,课程受到了工匠们的欢迎和好评。

大祝:培训中的施工安全主要涉及哪些方面?

安安:近几年,随着农村居民经济水平的提升,农房建设也越来越好,并用到了不少新工艺和设备,但也带来了一些安全隐患,比如现在很多农房是3层的,高处作业多了,工匠或者小工高处坠落的危险性会提升;农房越建越好,框架都是现浇的,就涉及到模板支撑系统,这也是质量和安全隐患所在;和以前相比,农房建造用到的机械设备增加了,比如起重设备,就是安全隐患所在。针对这些情况,培训中进行了系统性的安全教育,要求工匠们严格落实脚手架、施工用电、模板支撑系统、高处作业、机械设备等安全生产防护措

施。

健健:村镇工匠培训已经开展了几年,培训成效如何?

安安:培训的成效还是很明显的,很多村镇工匠的年纪都比较大,是传统的泥瓦匠,原来的砌筑施工比较熟练,但现在操作技能如钢筋绑扎、模板支撑、混凝土浇筑等也都较好地掌握了,工地管理也比较好,脚手架、防护网安装明显规范。

开展村镇建筑工匠培训,是促进农村劳动力就近就地就业的一项重要举措,也是加快农村危房改造、提高农房建设质量的重要举措,市住建局一定会把这项活动越办越好。

大额存单(预约中…)

20万起存

利率可达4.2%

预计发行时间:2021年1月下旬

具体发行时间、发行额度、起存金额、利率调整以我行最新公告为准

太仓农村商业银行



服务热线:40018-40060
网址: http://www.tcbt.com
关注官方微信获取更多财富信息

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

尊
敬
师
长
友
爱
伙
伴
宽
容
礼
让
诚
信
待
人
诗
人
之
礼



记得也是一种幸福